Задание 12

На вал силовой зубчатой передачи (рис. 12.1) насажены два зубчатых колеса, диаметры делительных окружностей которых равны D1 и D2. Окружные составляющие усилий зацепления P1 и P2 расположены в двух взаимно перпендикулярных плоскостях.

Используя теорию наибольших касательных напряжений, определить диаметр вала d.

Принять: [(] = 100 МПа.

Данные взять из табл. 12.

Номер схемы 6

Номер строки 9

Таблица 12

	Номер схемы
	Номер строки
	P1,

кН
	D1,

м
	D2,

м
	a,

 м
	k

	1
	0
	3
	0,15
	0,20
	0,4
	1

	2
	1
	2
	0,20
	0,30
	0,5
	2

	3
	2
	3
	0,25
	0,20
	0,6
	1

	4
	3
	2
	0,30
	0,25
	0,5
	2

	5
	4
	4
	0,20
	0,35
	0,6
	1

	6
	5
	2
	0,25
	0,30
	0,4
	2

	7
	6
	3
	0,20
	0,25
	0,5
	1

	8
	7
	3
	0,30
	0,35
	0,6
	2

	9
	8
	4
	0,20
	0,25
	0,4
	1

	0
	9
	2
	0,25
	0,30
	0,5
	2
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      Рис. 12.1
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